

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель мэра по
экономическим вопросам
администрации

г. Черемхово

 А.Г. Звонкова
от « 01 » / 04 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель правления
Черемховского РОИООООиР



 В. М. Шевцов
2024 г.

Положение о проведении соревнований по ловле рыбы поплавочной удочкой «КЛЁВый карась»

1. Общие положения

Соревнования проводятся в рамках цикла мероприятий «VI Черемухового фестиваля» в г. Черемхово. Соревнования осуществляются с целью развития и популяризации рыболовного спорта в г. Черемхово и сохранения бережного отношения к экосистеме города. Проведение соревнований по спортивной ловле рыбы поплавочной удочкой с использованием традиционной для Черемхово наживки призвано привлечь внимание населения и гостей города к исторической традиции освоения ресурсов в данной местности.

2. Цели и задачи

Цель

Привлечение населения г. Черемхово к регулярным занятиям рыболовным спортом.

Задачи

1. Повысить спортивное мастерство рыболовов.
2. Приучать к бережному отношению к экосистеме города: провести соревнования по принципу «поймал-отпустил».

3. Место и сроки проведения

Соревнования «КЛЁВый карась» проводятся на озере г. Черемхово в один этап 14 июля 2024 г. с 18.00 до 21.00 час.

4. Руководство проведением соревнований

Общее руководство и судейство проведением соревнований осуществляет Черемховское районное отделение Иркутской областной общественной организации охотников и рыболовов.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды в составе 3-х человек (мужчины, женщины, дети не моложе 8 лет). Допуск участников к соревнованиям осуществляется по командным заявкам. Для участия в соревнованиях предварительно от команды подаются заявки в Черемховское районное отделение иркутской областной общественной организации охотников и рыболовов по адресу г. Черемхово, ул. Красношахтерская, д. 25(магазин «Охотник») до 12 июля.

6. Правила участия

Каждому участнику разрешается пользоваться поплавочной удочкой, оснащенной двумя крючками. Наживка – любая. Для соревнований избирается участок водоема, который разбивается на зоны по количеству участников в командах. В каждой зоне находится по одному участнику от команды. Размеры зон устанавливаются с учетом того, чтобы на каждого спортсмена приходилось не менее 10 м. Переход из одной зоны в другую не разрешается. Во время соревнований не разрешается оказывать помощь друг другу в вываживании рыбы, устранения неисправностей в снастях и производить всякие передачи друг другу.

Участникам соревнований запрещено заходить в воду. Лов рыбы только с берега.

Определение результатов за предъявленную и принятую к зачету рыбу: участнику начисляется по 1 баллу за каждый экземпляр рыбы и по 1 баллу за каждый грамм веса. В зачет принимается любая рыба, независимо от размеров, за исключением ценных видов, на которые введен запрет. Победители в командном зачете на соревнованиях по ловле рыбы определяется по наименьшей сумме мест, занятых членами этой команды в зонах.

Победители в личном зачете определяются по наибольшей сумме баллов, начисленных за улов. При равенстве баллов преимущество получает участник или команда, в улове, в котором насчитывается наибольшее число рыб.

Примечание: для ловли рыбы участники могут пользоваться любой насадкой (приманкой), за исключением живых и мертвых рыбок.

7. Определение и награждение победителей

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами, кубками. Допускается выявление и награждение победителей в отдельных номинациях.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием и формированием команд (медицинское обеспечение, питание и доставка участников), несут капитаны команд. Расходы, связанные с участием в соревнованиях (приобретение насадки и прикормки, садки, подсачки) обеспечиваются участниками самостоятельно.

Расходы, связанные с организацией, проведением и награждением победителей соревнований по рыбной ловле, несет администрация города Черемхово.